

天天都是创建日 人人都是创建者
常态化推进全国文明城市创建工作

市财政局坚持便民惠民绿色理念,打造“四美庭院”——

9月8日开抢 限时3天

满院绿意入镜来

南阳新一轮消费券来啦



市民乐享绿化成果 本报记者 周梦 摄

本报讯(记者 周梦)“四美庭院”创建如何便民惠民?市财政局用行动给出答案。这里的庭院绿化建设为开放式游园,休息场所和公厕全天候向群众开放,同时设置学雷锋志愿服务站,美化环境的同时,也满足了群众健身、休闲、娱乐的需求。

9月7日,记者走进市财政局,办公大楼掩映在绿化景观中,办公大楼东西两侧绿地高标准建设为街角游园,与道路绿化融为一体,乔木、灌木、花、草合理配置,层次分明、错落有致、色彩丰富。“让庭院绿化更多地为群众带来实惠。”市财政局相关负责人告诉记者,在“四美庭院”创建过程中,市财政局坚持便民惠民理念,除必要道路、设施外,全部进行绿化景观设计,结合独山大道精品街工程,根据庭院地形,融绿化、美化、净化、亮化为一体,在保留原有300余年的朴树、20余年的香樟等部分绿植的基础上,对办公庭院进行整体规划改造。

造型黑松、海棠、晚樱、月季等2400余株绿植在草坪中高低错落有致,健身步道在绿植中蜿蜒,主题雕塑与景观造型融为一体。市财政局相关负责人告诉记者,他们在深挖绿色资源的同时,有效利用绿色资源,合理设置不同的宣传标语,让群众在休闲娱乐的同时,在潜移默化中提升文明素养。同时,将办公楼三楼楼顶平台进行绿化打造,为工作人员工作之余提供学习休闲场所。

整体绿化面积1万余平方米,绿化率超过40%,春有花、夏有荫、秋有果、冬有型,精心构建了春华秋实,独具魅力的花园式单位。市财政局的“四美庭院”创建成果,成为周边群众锻炼身体、散步休闲的好去处,真正做到了便民惠民,成为街头的亮丽风景。③4



爱心捐款

9月7日,市公安局水上公安分局民警参加线上募捐活动。“99公益日”活动期间,该局将持续开展线上募捐活动,弘扬中华民族“乐善好施,扶危济困”的传统美德。③4

本报记者 马聆道 摄

“99公益日”用爱心助力见义勇为

本报讯(记者 张玲)9月7日,卧龙区2023年“99公益日”助力见义勇为募捐活动举行。

本次募捐活动由市公安局卧龙区公安分局、卧龙区见义勇为事业促进会联合举办,活动现场为卧龙区见义勇为代表闫士昌、祁胜迅、宋占定、罗晓军、方振磊颁发了见义勇为证书和奖金,为

在“99公益日”助力见义勇为募捐活动中踊跃捐款的爱心企业和爱心人士颁发了奖牌和证书。

“众人拾柴火焰高”,希望更多的爱心人士能为见义勇为英雄奉献爱心,推动见义勇为事业再上新台阶,为平安南阳建设作出积极贡献。”卧龙区见义勇为事业促进会相关负责人表示。③4

本报讯(全媒体记者 黄术生)9月8日,“宛美金秋,惠享生活”促消费活动将拉开帷幕。活动共发放1215张家电消费券,每人仅限领取一张(携带身份证到店,先到先得,领完即止)。

活动由市商务局、市总工会、宛城区政府主办,京东电器南阳城市旗舰店承办,中国邮政储蓄银行南阳市分行协办。旨在积极响应政府扩大内需号召,提升消费者信心,进一步推进绿色智能家电产品普及,聚焦广大单位干部职工家电更新升级需求,活跃消费市场。

活动定于9月8日9时至10日20时(参与活动需提前报名)在位于城区人民路新华路交叉口天桥东南角的京东电器南阳城市旗舰店举行,该店也是本次消费券唯一指定单位。市民可拨打店长专线电话18103918484报名,也可扫描二维码线上报名参与。③4



喜宴用酒

仰韶彩陶坊 倾情献礼

喜迎中秋和国庆佳节,仰韶彩陶坊酒为回馈广大消费者,特推出“你办喜事我送礼”活动。

- 1.活动时间:即日起至10月10日
- 2.活动区域:南阳地区
- 3.活动产品及内容:



活动产品	1314酒赠送	红酒赠送
仰韶彩陶坊地利	10桌(含)以上送1314大坛酒一坛 25桌(含)以上送1314大坛酒两坛	6桌以上,每桌赠送民权佳本纳红酒一瓶
仰韶彩陶坊人和	15桌(含)以上送1314大坛酒一坛	
仰韶彩陶坊献礼中国	20桌(含)以上送1314大坛酒一坛	
仰韶彩陶坊献礼500	25桌(含)以上送1314大坛酒一坛	

- 4.活动要求:
 - ★消费者举办婚宴、寿宴、满月宴、12岁成人礼、周岁宴和乔迁宴,仰韶彩陶坊为唯一宴会白酒的,均可申请参与该活动。
 - ★参与活动需提前3天申请并确认。
 - ★详情请咨询当地售卖仰韶彩陶坊的烟酒店、酒店和商超。
- (本活动解释权归河南仰韶营销有限公司)